

新华社北京9月21日电 近日,中共中央办公厅印发了《全国妇联改革方案》。《方案》强调,妇女工作是党的群众工作的重要组成部分。妇联组织是党领导下的人民团体,是党和政府联系妇女群众的桥梁和纽带,是党开展妇女工作最可靠最有力的助手。必须抓住全面深化改革重大历史机遇,以强烈的责任担当和自我革新勇气,全面推进全国妇联改革,引领带动各级妇联组织改革,努力

提高为党做好妇女工作的能力和水平,开创妇联工作新局面。党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央提出一系列治国理政新理念新思想新战略,对妇女事业和妇联工作作出重要部署,提出明确要求,把妇联改革作为全面深化改革重要组成部分进行谋划和部署。习近平总书记多次发表重要讲话、作出重要指示,为全国妇联改革指明了前进方向、提出了明确要求、

提供了根本遵循。中央政治局常委会会议、中央全面深化改革领导小组会议、中央书记处办公会议分别审议了《方案》。《方案》明确了全国妇联改革的指导思想、基本原则、目标要求。《方案》提出,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话特别是关于新时期妇女工作的重要指示精神,(下转第四版)

胡荃在调研城市基础设施项目建设时强调

提升城市品质 厚植转型优势

本报讯(记者华谦)9月21日上午,市委书记胡荃带领有关部门负责同志调研城市基础设施项目建设工作。他强调,要以城市道路改扩建为重点,不断加强基础设施建设,进一步完善城市功能,优化人居环境,提升城市品质,为我市转型发展增添新动力。

胡荃先后到稻香路南延、湛北路西延、湛南路西延、新华路南延、诚朴路南延、湛南路东延、湛北路东延、东环路南延、开发一路北延工程施工现场,实地了解道路规划建设情况。胡荃说,道路是城市的骨架,是城市建设的核心。打通“断头路”,畅通微循环,加快道

路建设和改造,对提升城市形象、方便市民出行、缓解交通压力具有重要意义。各级各部门要进一步增强责任感和紧迫感,坚持统筹考虑、一举多得,把打通“断头路”与新型城镇化建设、旅游目的地城市建设、湛河综合治理、棚户区改造等结合起来,抓好城市重要节点和游园绿地建设,加快完善城市道路网络系统,提高城市道路网络的连通性和可达性,提升人民群众的幸福感和获得感。

胡荃强调,要以战略的眼光立足长远,树立全域统筹理念,坚持先地下后地上,先规划后建设,高水平规划设计,分批有序建设,不断改善城区交通拥堵状况,方便市民

出行。对道路建设中的每一个环节都要落实质量控制措施,把好技术指导关、工程质量关、监督检查关,确保每个工程质量都过得硬,经得起时间和历史的检验。对道路两侧的空间布局、建筑形态和色彩色调等,要加强研究、科学设计、严格把关。要大力宣传打通“断头路”的重要意义,妥善做好道路周边居民的拆迁安置工作,最大限度赢得群众理解、支持和配合,调动激发广大群众的积极性,营造推进工作的强大合力和浓厚氛围。

胡荃还来到沙河复航平顶山段高新港区建设工地,详细了解通航水位、船舶运力和工

程建设等情况。胡荃指出,内河航运具有运量大、成本低、污染小的优势,对实现产业转移和区域协调发展,密切我市与长三角地区的协作关系,加快构建现代综合运输体系具有重要作用。沙河复航将有效缓解我市铁路、公路运输压力,为大宗货物运输开辟新的渠道,也将促进新业态、新产业的发展。要进一步加大工作力度,加快航道、港口、物流中心建设步伐,早日实现通江达海的目标,使我市真正形成“公、铁、水”和“江、河、海”联运并举的综合交通运输体系,为我市转型发展创造新优势。

市委常委、秘书长杨克俊参加调研。



加强河道采砂管理工作

市政府办紧急通知要求

本报讯(记者王孟鹤)9月20日,市政府办公室下发关于做好河道采砂管理工作的紧急通知。通知指出,由于近期我市北汝河、昭平台水库等非法定采砂活动有所反弹,问题较多,严重影响了全市河道采砂管理的良好局面,市政府办要求各县(市、区)人民政府,市政府有关部门加强河道采砂管理工作,保障防洪安全、保护生态环境、维护社会稳定。

通知指出,各县(市、区)政府要迅速开展非法采砂集中排查行动,打击整治涉河违法活动,扎实推进涉河违法整治工作。要认真落实以行政首长负责制为核心,政府主导、水利部门牵头、相关部门协同配合的河道采砂管理责任体系,做到责任明确、任务到人,特别是要把压力传导到乡镇,责任压实到基层。市水利部门要加强对河道采砂管理工作的监督检查,负责协调、指导和督促各县(市、区)开展河道采砂管理与监督检查工作;市林业部门要负责涉河林地的监督管理工作,依法查处破坏林地违法行为;市国土资源部门要对毁损河道周边耕地进行非法采砂的行为依法进行查处;市公安局依法负责涉河治安管理工作,依法打击涉河活动中的违法犯罪行为;市监察部门要加强问责、严格责任追究,对不认真履职尽责,工作出现反弹的,依法依规严肃追究,对失职渎职造成重大损失、构成犯罪的,移送司法机关处理;市政府督查室要加强对各县(市、区)政府和市直有关部门工作开展情况的督促检查,及时通报各地工作情况。

通知强调,各县(市、区)要按照全市部署,扎实做好采砂规划的编制工作。要加大对重点河段、重要时段、敏感水域的日常监管力度与巡查检查密度,始终保持对河道采砂的高压严打态势,加大对禁采区和禁采期内非法采砂案件的查处力度。全市将对河道采砂整治进行全方位报道,坚持发现一起、曝光一起、处罚一起,形成强大宣传声势,营造良好社会氛围。

我市玉米基本收完

秸秆还田率达92.78%

本报讯(记者王孟鹤)9月21日,市农机局传来消息,截至20日晚,我市玉米收获面积191.19万亩,占玉米种植面积的99.1%。

“目前,我市的玉米机收面积达到141.84万亩,秸秆还田面积为177.4万亩。”市农机局管理科科长李长河说。

据市农机局统计,目前叶县、卫东区仍有近两万亩玉米未完成收获作业。全市已收获的玉米机收率达到了74.1%,高新区、卫东区、鲁山县、新华区、宝丰县、石龙区、郟县的玉米机收率高于全市

平均线;玉米秸秆还田率为92.78%,高新区、新城区、叶县、卫东区、宝丰县的玉米秸秆还田率高于全市平均线。今年三秋开始以来,全市投入玉米收获机3051台次、拖拉机52988台次、秸秆还田机5864台次、旋耕机6594台次。李长河说:“截至20日晚,我市机耕面积为38.6万亩,占计划播面面积的15.98%,整地工作已陆续开始,进入秋种大忙。”市农机局提醒,目前还没有完成玉米收获工作的地区要加快收获进度,同时加快秸秆还田作业。

真抓实干 以实际行动向市九次党代会献礼

创新投融资机制 加快基础设施建设

鲁山县组建九个投融资平台公司

本报讯(记者常洪涛)“鲁山县已向9个投融资平台公司注入资产20亿元。”9月21日上午,鲁山县委常委、常务副县长彭清旺说。

鲁山县委、县政府高度重视政府和社会资本合作(PPP),今年论证筛选了31个政府和社会资本合作项目(其中3个项目入选财政部PPP项目库,两个项目入选省财政厅PPP项目库),总投资171.6亿元,涵盖基础设施、交通设施、市政设施、文化产业、保障性安居工程、体育产业、教育项目、镇区基础设施等8个领域,在此基础上又研究确定了平鲁快速通道、牛棚织女文化产业园、冶铁遗址文化园二期、县人民医院新院区等2016年度10大基础设施项目。

为推进PPP项目实现实质性进展,该县成立了鑫润投资有限公司、城市建设投资有限公司、圣县产业发展投资有限公司、尧舜水利投资发展有限公司等9个投融资平台公司,实施PPP项目的论证、筛选、推介,推进与社会资本的有效对接,加快城镇基础设施建设。

9月3日,该县在郑东新区举行2016年度政府和社会资本合作项目发布会,国开行郑州分行、民生银行郑州分行、中行平顶山分行、郑州银行平顶山分行、中原银行平顶山分行、农行平顶山分行、交通银行平顶山分行等20多家金融机构,中国建设第五工程局、中国电建河南工程公司、河南省豫资城发投资发展有限公司、河南水利投资集团有限公司、河南投资集团、中投中原建设有限公司、河南三建建设集团、粤商集团等60多家企业参加发布会。发布的31个PPP项目引起了金融机构和企业的浓厚兴趣,目前已有多家银行、企业与相关公司进行洽谈、对接。

彭清旺表示,该县将在一个月内在温泉采矿证、国有林场、水利资源、地下管网、国有土地房产等有效资产,使9个公司净资产达到100亿元以上,年底前实现融资40亿元,开工基础设施项目10个。



▲9月21日,工人在沙河复航平顶山段高新港区建设工地施工。沙河复航工程建成后,水路交通将成为我市除公路、铁路外又一种重要的交通运输方式。

▲9月20日,工作人员从新建成的三洋铁路郟县站走过。三洋铁路是在中原经济区规划基础上建设的一条中西部地区出海通道,其中郟县站以东路段已于今年1月通车;预计黄道站明年7月通车;黄道站至茨芭站路段正在设计,预计今年底开工建设。本报记者 牛智广 摄影报道

激浊扬清树正气 清风廉雨润鹰城

——五年来我市持续深入开展党风廉政建设和反腐败斗争综述

本报记者 毛玺玺

五年前,中共平顶山市委第八届纪律检查委员会班子庄严承诺:我们的工作要让市委、市政府满意,让鹰城人民放心。

承诺是金,五年风雨,五年拼搏。激浊扬清树正气,清风廉雨润鹰城。五年来,市纪委认真落实中央、省委、省纪委、市委关于作风建设和反腐倡廉建设的一系列决策部署,深化体制机制改革,强化监督执纪问责,持续正风肃纪,严厉惩治腐败,党风廉政建设和反腐败斗争取得明显成效,为平顶山经济社会健康发展提供了坚强纪律保证。

加强监督检查 确保重大决策部署贯彻落实

围绕中心,服务大局,是监督检查工作的根本要求。五年来,我市各级纪检监察机关全面把握党的路线方针政策,围绕事关我市经济社会长远发展的重大决策,事关改革发展稳定全局的重大工作,关系全市广大人民群众切身利益的重大问题等,不断加大监督检查力度,充分发挥监督检查的促进和保障作用,推动了市委重大决策部

署的贯彻落实。

市纪委坚持把严明党的纪律特别是政治纪律摆在突出位置,开展严明政治纪律严守政治规矩专项治理,加强对中央和省市委关于转变经济发展方式、加强和改善宏观调控、大气污染防治等重大决策部署执行情况的监督检查,严肃查处有令不行、有禁不止的行为。严明换届纪律,严把“廉政意见回复关”,严防带病提拔,确保换届风清气正。加强对市委、市政府重点工程、重点项目、重要工作的效能督查和廉政监察,确保提速不失规范、高效不廉洁。先后开展国土资源、煤炭领域腐败问题,工程建设、水利项目和资金使用突出问题专项治理,集中整治违法占地、违法建设。查处重点领域违纪违法案件142件,党政纪处分210人。深化“两转两提”,集中整治影响机关效能和企业发展的环境,查处破坏经济发展环境案件(事)件213件,党政纪处分79人。开展廉政教育为官不为专项治理,大力整治干部队伍中不作为、慢作为、乱作为等突出问题,对失职渎职造成不良影响的严肃问责追责,查办廉政急政案件438起,党政纪处分525人,组织处理393人,移送司法机关17人。

落实“两个责任” 抓住“关键少数”层层传导压力

去年,市委在全国率先出台《关于把纪律和规矩挺在法律前面的实施办法》(试行),重点抓住党组织及领导班子成员这个“关键少数”,细化落实“两个责任”,层层传导工作压力。牵住“牛鼻子”,四两拨千斤。市纪委把落实党风廉政建设“两个责任”作为反腐败体制机制改革的破题之策,通过完善制度、监督检查、问责追究,对主体责任缺位、监督职能弱化、刹风正纪不力问题强势纠偏。

完善制度明责。协助市委出台《关于落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任的实施意见》,层层抓好宣讲动员。开展“主体责任落实年”和“主体责任深化年”活动,细化主体责任和监督责任清单,签订目标责任书,推动责任上肩,压力传导。强化督查问责。调整责任考核项目和指标体系,坚持半年检查和年终考核。定期组织县(市、区)和市直单位党组织负责人向市纪委会述责

述廉,并现场进行质询和评议。严肃执纪问责。建立“一案双查”制度,对不正之风和腐败问题,既查处党员干部违纪违规个性问题,又倒查追究案件背后“两个责任”落实不力问题。142名党组织负责人、33名纪检组织负责人受到追究。

落实“八项规定”精神 找准切入点驰而不息纠“四风”

“四风”问题,群众深恶痛绝,严重损害党群干群关系。市纪委以狠抓中央“八项规定”精神贯彻落实为切入点,以踏石留印、抓铁有痕的韧劲驰而不息纠“四风”,引导党风政风民风向尚向善。

持之以恒纠正“四风”。市纪委坚持经常性监督检查与重要节点明察暗访相结合,全市共查处违反“八项规定”精神问题490起,党政纪处分558人。专项整治作风建设突出问题。组织开展领导干部亲属违规经商办企业、党员干部收受红包礼金和出入私人会所、隐蔽场所违规吃喝等问题专项治理,党员干部行为得到进一步规范。推行定点公务接待、公务灶制度,规范差旅补助、严

格公务卡结算,积极推进公车改革。三年来,“三公”支出逐年下降幅度在13%-15%之间。加强政风行风监督。加大对教育乱收费、公路“三乱”、医药购销和医疗服务中的不正之风以及社会保障、征地拆迁等领域侵害群众利益问题治理力度。对保障房分配以及低保、危房改造、扶贫救灾资金管理使用开展专项检查。严查基层不正之风和腐败问题。紧盯“小微权力”,压实县乡党委、纪委责任,持续整治基层侵害群众利益的突出问题。持续开展基层信访举报突出问题、重信重访专项治理,重点查处民生资金、土地征收、扶贫脱贫等领域的违纪违法问题。全市共查处侵害群众利益不正之风和腐败问题案件598件,党政纪处分和组织处理707人,移送司法机关22人。人民群众对正风肃纪的获得感不断增强,98.4%的干部群众认为党员干部作风有明显好转。

深化体制机制改革 建立市县党委巡察制度

去年,市委和各县(市、区)党委专门为巡察机构调增编制,选配精兵强将,(下转第二版)